

答疑解惑

买手机选择网店还是实体店

很多人在买手机时,肯定都纠结过一个问题,在网店买还是在实体店买?不知道哪种更合适?当然购买手机如何选择,还得根据自身实际情况而定。下面就来探讨一下,在网店买手机和实体店买手机的优缺点。

中的门道也挺多,在第三方门店购买,还有可能买到翻新机之类的;价格与官网同步,但没有网上电商平台的优惠力度大;销售人员虽能提供建议,但消费者很容易被误导,从而买了并不是很适合自己的机型。

在网店买手机

在网上电商平台购买手机也有相应的优缺点。

优点 电商平台经常会有折扣活动,因此有时网购手机会更加便宜,比如有时分期网购手机更加实惠,甚至有免息活动;可以根据自己意愿进行选择,而且还支持七天无理由退货,只要不激活手机就行。

缺点 无法实际感受到真机,无法进行实际操作,更多的是通过评论和详情介绍了解手机;需要耐心等待快递,慢的可能需要好几天;不懂的人很容易在第三方店铺下单,售后服务和质量有

可能得不到保障。

选购建议

网购手机和在实体店购买各有优缺点。很多年轻人喜欢网购手机,而中老年人不太懂网购,更愿意在实体店购买。无论是网购手机,还是在实体店购买手机,得具体看自己实际情况,想要体验真机并且希望享受有效、方便的售后服务,就在实体店购买。

当然笔者还是比较建议在官方网站购买,尤其是等到电商平台做活动的时候,很多手机都会有大幅度降价,此时入手往往很便宜,而且官方网站的质量、售后均有保障。

此外,如果精力充沛,可以提前多去了解,然后去实体店看一看真机,并且了解实体店的价格,然后对比官网的价格,再进行综合决定,最后选择更加适合的购买方式。

□妮雅

火眼金睛

儿童电话手表成诈骗新目标

现在越来越多的家长会给孩子买儿童电话手表,随之而来的是儿童电话手表已成为诈骗团伙的新目标,不仅孩子容易被骗,家长也会成为“嫌疑人”,这到底是因为什么呢?

日前,孙先生收到一条短信,称其电话卡被冻结了,需到营业厅解锁。经了解,孙先生的电话卡由于涉案所以被冻结了。孙先生这才回想起,此电话卡是副卡,一直插在儿子的电话手表里,但今年5月该电话手表丢失后,便没再理会。

经查,孙先生的电话卡涉及一起冒充客服诈骗案件。诈骗分子利用捡到的电话卡,通过拨打电话给受害者,称其百万保障到期了,需要线上注销,否则会影响征信。受害者根据诈骗分子的指引操作,下载了某App并开启了屏幕共享,受害者发现被扣款27万元后,才意识到被骗。

不仅如此,不法分子们往往会以自己的手机没电或欠费为由,向学生借用电话手表拨打电话,趁学生不注意时,将电话手表内的手机卡取走,为诈骗团伙提供通话便利,实施违法犯罪活动。

警方提醒,家长要告诫孩子,切勿将手机、电话手表等外借给陌生人,如手机、电话手表等丢失或被盗,应立即到运营商营业厅挂失账户、注销被盗手机卡,以防被不法分子利用。

据防骗每日电讯



在实体店买手机

优点 能够直观地看到手机,进行体验和操作,实际操作后就知道哪个是自己更喜欢的;有更加方便快捷的售后服务,如果手机坏了或者出现问题,可以直接去实体店;能够直接买到现机,无需等待快递,如果急需购买,选择实体店更加方便。

缺点 实体店很多,而且购买过程

玩转App

更换抖音头像 注意这些细节

有的人在更换抖音头像时,只是随便上传一张图片,但这是不提倡的。头像既代表了一个人的品味,又代表了一个人的素养。那么在上传抖音头像时要注意些什么呢?

上传的头像图片要清晰,意义要深远。

用作头像的图片,不能是低俗或者带有暴力内容的图片。

不能将商标用作头像。

尽量不要使用明星或者公众人物的肖像作为头像,容易引发侵权纠纷。

尽量别用纯色图片当头像,因为显示效果很难看。

最适宜当头像的是能体现自己个人创意的原创图片。

□董聪

安全提醒

智能门锁使用六注意

智能门锁在给人们的生活带来便利的同时,也增加了新的安全隐患。因此,有关智能门锁的使用常识,需要大家引起重视。

设定密码别太简单 安装完成后,要修改智能门锁默认密码和增加管理员指纹。设定密码时,应使用6位以上的复杂密码,以增加破解难度。

不要随意暴露门卡 在使用门锁IC卡时注意妥善保管,不要将IC卡随意暴露在外面,以降低IC卡被复制的风险。在IC卡丢失或弃用时,应及时在门锁中删除相应信息,以降低安全风险。

输入密码要谨慎 使用智能门锁时,要养成输入密码时进行遮挡的习惯,防止被不法分子偷窥,从而获取密码。此外,还要定期擦拭智能门锁,防止不法分子通过残留指纹和解锁痕迹复制指纹或者推算出密码。

□魏明然

选择有报警功能的门锁 购买智能门锁时,应选择有防破坏报警功能的门锁,在门锁被破坏时可以发出声光报警,迫使破坏行为停止。选购有面部解锁功能的门锁时,要选择大品牌、可以识别面部立体信息的门锁。

不要一味追求新功能 购买智能门锁,应选择正规渠道,并且注意检查外包装上的产品信息、保修卡等是否完整,避免买到“三无”产品。购买时不要过于贪图“新功能”“新花样”,应以产品质量和安全系数为首要考量。

注意电量 使用智能门锁时,要注意低电量报警,以防由于电量过低导致无法开门。选购智能门锁时,要了解门锁在没电的时候如何应急开锁,同时要确定门锁应急电源接口的位置,以防在门锁没电的时候无法进门。

号码能给自己打电话 手机可能已被监听



如果你的手机出现以下征兆,则可能已被黑客入侵,个人信息和财产安全将面临威胁。

首先,如果你发现手机突然收到很多骚扰电话和垃圾短信,此时就要小心了,这可能意味着手机号码已被泄露。原因是你可能下载过一些看起来有趣、好玩的App,但其实它们都是一些木马程序,它们会在你不知情的情况下获取你的个人信息,然后转卖给其他不法分子。这样,你就会成为各种诈骗和推销行为的目标,而且还有可能遭遇银行卡被盗刷或者微信钱包被清空的情况。

其次,如果你发现手机通讯录里多了一些陌生号码,那就要警惕了。这可能意味着手机已经被植入监听软件,它们会暗中拨打一些号码,然后把通讯录里的联系人泄露出去。这样,你的亲朋好友就会收到一些来自陌生号码的诈骗电话或者短信,而且还有可能被冒充的你骗取钱财或者其他信息。

最后,如果你发现你的手机号码可以拨通自己的手机号码,就可能意味着手机已被完全控制了,所有通话都会被第三方监听和录音。这样,你的很多隐私和机密便会被泄露,而且还有可能被制作成一些虚假的视频、音频来威胁敲诈你或者你的亲属。

总之,手机如果被监听,后果是非常严重的。所以,大家一定要注意自己的手机安全,不要随意下载来历不明的App,也不要随便点击可疑的链接。如果手机出现以上征兆,就要及时清理手机中的木马程序和来历不明的App,或者到手机售后部门恢复出厂设置。

□小云

玩机心得

刷手机太“挑食” 当心被“废”

当下,每个人都被手机牢牢地拴住,低头族已成为一个时代的代名词。

每天睁眼醒来第一件事就是刷短视频,上厕所捧着手机,吃饭睡觉捧着手机,甚至出门坐地铁放眼整个车厢清一色的低头族。如今的短视频让人们既感到了网络的强大,又感到了网络的可怕。

短视频平台凭借其独特的算法和大数据技术,成功地吸引了数以亿计的用户。然而,这些算法更是让人们陷入了一个看似十分有趣却又危险的陷阱:让人们的视野变得狭窄,使人们如同井底之蛙,只能看到自己感兴趣的内容。

短视频平台的算法基于用户的兴趣和行为,通过分析人们的观看历史、点赞、评论和观看停留时间等数据,为人们推荐更多的相似内容。这种个性化

推荐的初衷原是为了提高用户体验,让人们更容易找到自己喜欢的视频。

但当人们不断地接受这些符合自己兴趣的内容时,人们就会陷入一个“信息蚕房”中,与自己观点不同的信息会被过滤掉,人们接触到的信息越来越局限,形成了一种“回音壁效应”。这种效应导致人们难以接触到不同的观点和思维方式,进而加剧了人们的偏见和误解。

短视频的短小精悍和高刺激性特点,让人们很容易陷入一种“刷视频”的循环中。人们不断地追求新的刺激,却很少停下来思考和消化所看到的内容。这种碎片化的信息获取方式使人们难以深入思考问题,也无法形成系统的知识体系。

短视频不是毒品却胜似毒品,人们对短视频的依赖所造成对身体、思维各



方面的影响是十分严重的。

为了避免被短视频“刷废”,大家需要有意识地打破这种局限,可以尝试主动搜索和关注不同领域的内容,扩大自己的信息来源。同时适当控制自己在短视频上花费的时间,多参加线下活动、锻炼身体等。

最后,希望大家在信息爆炸的时代保持清醒的头脑,不被短视频所“废”。

□海科